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FORMATION : Le programme Réduction-PFE : une approche Top-Down du TDA/H 

Programme d’intervention des dysfonctionnements exécutifs dans la vie quotidienne 

 

Dates : 25, 26 et 27 mai 2023 

  

Lieu : Afree 

 

RECAPITULATIF DE L’EVALUATION 

 
 

Durée de la formation :  adaptée :  88,89 %  Trop courte pour 11,11 % 

Nombre de participants :  adapté :  94,44 %  Trop nombreux pour 5,56 % 

Locaux :  adapté :  100,00 % 

Accueil adapté :  100,00 % 

 

 

Objectifs de la formation clairs : 

 pas / peu  : 00,00 % 

 bien / correct :  00,00 % 

 très bien :  16,67 % 

 excellent :  83,33 % 

 

Connaissance du sujet : 

 . avant la formation :  pas : 27,78 % 

  peu  : 55,56 % 

 bien / correct :  16,67 % 

 très bien :  00,00 % 

 excellent :  00,00 % 

 

 . après la formation :  pas / peu  : 00,00 % 

 bien / correct :  11,11 % 

 très bien :  72,22 % 

 excellent :  16,67 % 

 

 . amélioration des connaissances :  100,00 % 

 

 

Méthodes utilisées : 

  . exposés :  à améliorer : 00,00 % 

 bien / correct : 00,00 % 

 très bien :  11,11 % 

 excellent :  88,89 % 

 

 . apport en connaissance :  à améliorer : 00,00 % 

 bien / correct : 00,00 % 

 très bien :  16,67 % 

 excellent :  83,33 % 

 

 . documentation remise :  à améliorer : 00,00 % 

 bien / correct : 5,56 % 

 très bien :  22,22 % 

 excellent :  72,22 % 
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 . mise en situation/étude de cas : 

   à améliorer : 00,00 % 

 bien / correct : 00,00 % 

 très bien :  16,67 % 

 excellent :  83,33 % 

 

 . vidéo :  à améliorer : 00,00 % 

 bien / correct : 00,00 % 

 très bien :  16,67 % 

 excellent :  83,33 % 

 

 

Animation :  

  . Agréable et à l’écoute :  à améliorer : 00,00 % 

 bien / correct : 00,00 % 

 très bien :  5,56% 

 excellent :  94,44 % 

 

 . Fait (font) preuve d’expertise sur le sujet :  

  à améliorer : 00,00 % 

 bien / correct : 00,00 % 

 très bien :  5,56 % 

 excellent :  94,44 % 

 

 . Qualité d’animation :  à améliorer : 00,00 % 

 bien / correct : 00,00 % 

 très bien :  5,56 % 

 excellent :  94,44 % 

 

 . A/ont fait preuve de bienveillance envers les participants et a/ont su les mettre à l’aise :   

  à améliorer : 00,00 % 

 bien / correct : 00,00 % 

 très bien :  5,56 % 

 excellent :  94,44 % 

 

 . A/ont été en mesure d’adapter la formation aux rythmes et aux demandes du groupe :   

  à améliorer : 00,00 % 

 bien / correct : 00,00 % 

 très bien :  16,67 % 

 excellent :  83,33 % 

 

 

 

Objectifs de la formation : 

 . contenu de la formation correspondant :  

  pas / peu  : 00,00 % 

 plutôt d’accord :  00,00 % 

 d’accord : 17,65 % 

 tout à fait d’accord :  82,35 % 
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 . objectifs professionnels atteints : 

 pas / peu  : 00,00 % 

 plutôt d’accord :  00,00 % 

 d’accord : 35,29 % 

 tout à fait d’accord :  64,71 % 

 

 . cette formation modifiera la pratique du stagiaire : 

 pas / peu  : 00,00 % 

 plutôt d’accord :  00,00 % 

 d’accord : 43,75 % 

 tout à fait d’accord :  56,25 % 

 

Taux de satisfaction globale :  96,11 % 

 

 

Commentaires : 

100,00 % des stagiaires recommanderaient notre formation 

 

« Merci pour votre bienveillance »  

« Ca va vite ! il y a beaucoup de contenu, mais merci car vous nous avez bien ‘maché’ le travail »  

« Formation riche, dense et intense » « Merci beaucoup ! » « Super formateurs. Merci ! » 

« Formation très dense mais tellement intéressante. Merci pour toutes les réponses aux questions, 

outils pratiques, vignettes cliniques etc… »  

« Formation dynamique et riche. Alternance vignettes cliniques/théorie appréciable »  

« Formation très complète, dynamique et bien dosée entre théorie, pratique et supports vidéos »  

« Une belle formation bien organisée et bien menée mais très dense, beaucoup de concepts à 

comprendre »  

« Formation dense mais très enrichissante. Amenée avec un super dynamisme qui permets 

d’intégrer plus facilement toutes les informations reçues. Merci aux formateurs »  

« Tous est très bien ! je recommande grandement cette formation. Bon équilibre théorie, clinique et 

pratique »  

« L’équipe était très dynamique et complémentaire, l’équilibre apport théorique et mise en pratique 

était parfait, cette formation à répondu à mes attentes – efficacité des stratégies apprises dans le 

quotidien »  

« Un apport considérable pour ma pratique. Le coté pratico-pratique, la clarté, le rythme et le 

dynamisme des formateurs sont vraiment les points fort de la formation »  

 

 

Proposition d’amélioration : 

 « Des supports papier plus sous la forme de cours »   

«  Support papier en couleur les rendraient plus fonctionnels/lisibles »  

« Les documents écrits des 3 jours à numéroter dans la continuité pour chaque jours, voire si 

possible à transmettre en PDF ou Pw.Point (Ex Digiformat). Gestion des émotions : apports très 

bien mais plutôt ciblés pour les grands, peut-être cibler également les enfants plus jeune 5-6 ans »  

« Ajouter sur les feuilles (ou sur le livre) les détails de certaines techniques mentionnées au cours de 

la formation »  « Avoir un éventail plus large des stratégies peu utilisées » 

« Une deuxième session ou un retour d’expérience quelques mois après, une fois la mise en place 

dans nos pratiques »  

« Très dense, certains concepts passés un peu vite quand on n’a pas fait les autres formations »  

« Parler un peu plus pour la PEC en individuel, les plus petits, le sphère temporelle »  

« Temps de pause plus long sur les deux premiers jours (3eme jour = 20min beaucoup mieux) » 

 


